

「究極のたんぼ」の正誤表

2010年4月20日 1.1版

ページ	行	誤	正
P74	2行目	乳脂肪分が13.2パーセント前後	乳脂肪分が3.2パーセント前後
P74	3-4行目	「乳脂肪分13.5パーセント」	「乳脂肪分3.5パーセント」
P74	5行目	この13.5パーセントという数値は	この3.5パーセントという数値は
P75	4行目	「乳脂肪分13.2パーセント」	「乳脂肪分3.2パーセント」
P175	9行目	⑤大根は葉 8グラム	⑤大根葉 8グラム
P211	上から3行目	(現・県立成田高校)	(現・私立成田高校)
P211	下から1行目	http://www.tanbohakase.com/	http://www.no-tillfarming.jp/
裏そで	上から2行目	(現・県立成田高校)	(現・私立成田高校)

増刷が決定しましたので、上記の正誤表は「2010年4月1日 1版1刷」用になります。